



## **В Омской области вынесен приговор жителю Любинского района, признанному виновным в смерти ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю поселка Северо-Любинский. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия и суда, 18 июля 2019 года около 20 часов в ограде частного домовладения обвиняемый проводил строительные работы по установке клетки. В тот момент, когда подсудимый отлучился, годовалая дочь его сожительницы взялась рукой за оставленный мужчиной включенный в электросеть провод и получила сильнейший удар электротоком, от которого скончалась на месте.

Приговором районного суда подсудимому, имеющему непогашенную судимость, назначено наказание в виде 1,3 года лишения свободы. Он взят под стражу в зале суда.

19 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1411169>